

坑跌！沪指失4900点 两市逾百股跌停

业内人士：后期可关注权重板块或者去打新股

本报讯 继周一重挫2%失去5100点关口后，沪指昨天再度暴跌逾3%，连失5000点及4900点关口。截至收盘，沪指报4887.43点，下跌3.47%；深成指报17075.93点，下跌3.54%；创业板指报3590.67点，下跌2.85%，两市124只股跌停。值得注意的是，两市合计成交1.7万亿元，相比周一萎缩15%。

综合分析认为，消息面偏空是造成大盘连续两日暴跌的主要原因：如本周迎史上最大批量IPO，预计冻结资金达7万亿元，资金面骤然紧张；6月份，银行体系进入“半年考”时点，且6月份MLF到期，影响流动性；监管层将现场检查券商场外配资；证监会新两融管理办法征求意见出台，政策降杠杆意图明显；社保自2014年7月后连续10个月零开户等。

某证券公司镇江营业厅分析师李跃表示：“虽然指数振幅比较大，但从整个市场层面看还算是一个正常的调整。由于前期获利盘

比较丰厚，许多人都逢高入袋为安的心理。上半年的宏观经济数据会在七月初公布，市场对此有一定的担忧，因此在5000点关口，多方一直没有选择放量上攻。临近年中，市场的资金链趋于紧张，再加上新股发行加速，资金抽血效应更加明显。目前投资者应该注意的是，市场是否会有一个持续性、放量性下跌，如果出现这种情况，后市的调整幅度还是会比较深的，投资者可关注沪指30日线的支撑力度。目前沪指离30日支撑位还有100多点，如果市场在此不能止跌的话，大盘就有可能出现中期调整。创业板作为这轮牛市的领涨板块，绝大部分个股都有了不菲的涨幅，短期内很难出现更大的突破，但在两天的调整中，也有部分个股被错杀。创业板指数今天直接跳空低开，已经跌破了20日均线，预示着可能会进入中期调整。”

从个股方面看，前期的主板龙头“神车”（中国中车）变成了“灵车”。在过去一年多的时间内，

南车北车带给市场的是刺激与激情。中国南车停牌前一个月内，多家券商发布了十余篇研报，结论都是看好其前景。6月8日，改名后的中国中车首日亮相即收获一个涨停板，不料，第二天风云突变，股价由开盘时的涨停直接打至跌停，此后股价又持续下跌。截至昨天收盘，仅仅6个交易日，股价跌幅超过40%，复牌后的市值锐减1928亿元。不少股民抱着抄底的心理，在此期间不断出手接货，可无奈大底之下还有底，买进多少就被套多少，想抓个像样的反弹都不容易。

昨天，板块方面几乎全部翻绿，金融股稍微抗跌，但独木难支。那么，大跌之后投资者如何操作呢？李跃表示：“这次打新的周期比较长，新股数量也比较多，如果中签的话，能保证有个比较稳定的收益。另外，仓位较轻的股民，可以在权重板块中选择一些热门股票，逢低介入。”

（记者 冷国方）



昨日，中国自主三代核电技术“华龙一号”示范工程——中核集团福清5号核电机组开工后一个月，中核集团在福建福清面向全球组织召开“华龙一号”技术推介会，向来自沙特、苏丹、阿尔及利亚、加拿大、美国、英国、法国等国家和世界核能行业协会及国内的200多位代表，推介“华龙一号”技术，以及中国装备制造能力和融资优势，向全球提供核电一体化方案，推进核电“走出去”战略的实施，互利共赢，开启中国核电“一带一路”布局。

新华社发

室内真冰场将进驻镇江“城中城”填补市场空白 卡地亚、丝芙兰、星巴克等 四百余品牌齐聚苏宁

本报讯 此后想购买阿玛尼、H&M等品牌不用再到其他城市去，家门口就可以购买。昨日，镇江苏宁广场举行全球招商发布会，400余个知名品牌将入驻，以苏宁为核心的大市口“商圈”将被重新打造。

据了解，苏宁广场是苏宁置业旗下的明星产品，目前已在无锡、福州、成都、石家庄、连云港、芜湖等地运营，在昨日的招商发布会之后，镇江苏宁广场正式启动全球品牌招商，力求打造“一站式精品时尚购物中心”，预计2016年5月正式开业，今年9月，第一批主力商户将进场装修。

作为本地居民，大市口“商圈”的品牌效应在市民心中已经形成，但是随着多个商业街区的出现，“大市口”开始有些没落，然而众多商业综合体、购物中心依

然非常看好大市口的消费能力和潜力，苏宁广场也不例外。在苏宁广场的运营之后，结合地下购物街，地上地下商圈将重塑大市口“商圈”格局。相关工作人员介绍，镇江苏宁广场总建筑面积约40万平方米，分地下四层和地上七层，在业态组合上，以国际时尚品牌为主力，新锐人气品牌旗舰店集群为补充以满足消费者多样化需求；在休闲娱乐方面，室内真冰场项目引入镇江，O2O嗨店、儿童早教等体验式消费场所，为亲子家庭、年轻一派提供了新的娱乐场地，这也是苏宁集团按照北京、上海等一线城市标准建设的大型综合体。

“苏宁广场发展前景巨大，就目前市场而言，传统百货业体量、业态比较单一，而苏宁广场运营后，多元化、差异化，将会成为真

正的生活体验平台。2016年开业后，会带动整个大市口商业格局的形成，这样对于商业地产的发展也是一个积极的拉动。此前这里虽然汇集了几个百货商场、一条商业街，但业态和入驻品牌还有待拓展。”一位商业地产行业观察人士说，“苏宁广场没有选择在镇江偏远地段建立所谓的‘边缘商圈’，而是在最繁华的市中心重新定义大市口商圈，预计看中的是它的品质。”

此后的大市口会成为汇集吃、住、行、消费、体验、生活等全方位一体化的生活圈，苏宁广场项目相关负责人称。现场也有数位投资者表示，苏宁广场如同镇江的“城中城”，填补了镇江“高端城市综合体”的空白，投资潜力不容小觑。

（宋娜）

收益偏低 转让难 “大妈”不买账 大额存单首秀成交清淡

工、农、中、建等九家银行15日启动大额存单业务。记者在广州、上海、北京等地采访发现，大额存单首秀成交清淡，个人投资者问的有办的少，而追求投资收益的“中国大妈”们更是不买账。有关专家认为，眼下，大额存单受收益低、转让难以及客观金融环境等因素影响，“热卖”很难，但随着机制的理顺、产品的完善，市场前景依然可期。

机构有意 “大妈”无情

大额存单业务推出首日，记者“探营”在北京海淀区魏公村扎堆的几家银行，无一例外成交“清淡”。工行网点的大堂经理称上午只有一人来办；建行网点称“办的人不多、只有几个”；而兴业银行则表示对私的还没有开放，目前只有对公的大额存单，也没人来咨询。

在上海、广州的一些银行网点，均是类似情形。上海一家商业银行网点的理财经理告诉记者：15日，我们针对个人的大额存单只成交了一单，针对机构的倒成交不少。

目前尚无权威数据对大额存单发行情况作出定性，但一些分析人士评估认为，机构投资者会因财务制度、资金安全等的考虑，对大额存单有一定的兴趣，个人投资者意愿不高。

由于“中国大妈”的一贯表现，一些银行理所当然地将她们视为大额存单的重要对象群体。但记者采访发现，“大妈们”似乎并不热衷这款新投资工具。

“大额存单，听说过，但具体怎么回事不是很清楚。”记者在银行网点采访的一些广州市民这样回应。在听了记者对大额存单的介绍后，不少受访者都表示暂时不会考虑办理这一业务。

收益偏低 吸引力小

大额存单属一般性存款，可提前支取，也可用于办理质押，爱黄金、爱股票，甚至爱奶粉的“中国大妈”，为什么不爱大额存单？收益率偏低是首因。

以工行发行的个人大额存单为例，分6个月和1年期两款，发行利率最高约为央行存款

基准利率的1.4倍，认购起点金额30万元，到期一次还本付息。

“现在工行有保本的理财产品，最低只要投5万元，3个月时间，最低预期收益率也有近4%，比大额存单一年的利率还高。”在工行北京海淀区魏公村支行内接受采访的王女士认为大额存单的吸引力不大。

“大妈们”认购热情不高的第二大原因是大额存单尚不具有转让功能。据介绍，尽管相关管理办法规定大额存单可以在二级市场进行转让，但由于基础设施尚未具备，目前发行的大额存单还不能实现转让。一些银行还规定，如果提前支取将按活期利率计息。

不少受访的投资者对记者说，至少目前和一般的定期区别不是那么大，既然如此，何必买大额存单呢？

理顺机制 释放潜力

尽管目前销售情况不尽如人意，但不少投资者和专家还是看好大额存单市场前景的。

“大额存单遇冷是多种因素决定的，转让平台尚未开通，股市火热等都是原因。但可以预见的是，银行减轻流动性和负债压力的冲动将推动竞争的加剧、利率的提升。”中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇说。

一些投资者也认为，从制度设计看，大额存单仍然具有一定吸引力。工行中关村支行储户徐女士表示，自己平时不炒股、不做风险投资，大额存单“存的时间不是很长，利率也比一般的高，随着制度、产品的完善，还是挺有诱惑力的”。

中金公司分析员梁红认为，由于中国货币市场工具供给不足，大额存单在银行间市场有足够的增长空间。尽管9家银行一年期产品利率几乎持平，但从交易情况来看，目前银行首批发行的大额存单对机构的额度占了绝大部分。业内预计后期根据市场反应情况可能会提高利率。“随着激励机制的理顺，当未来金融条件发生变化时，大额存单的潜力就会释放出来”。

据新华社



证券指数

上海综合指数
收盘指数 4887.43点
涨跌点数 -175.56点
涨跌幅度 -3.47%
成交金额 8954亿

深圳成份指数
收盘指数 17075.93点
涨跌点数 -626.62点
涨跌幅度 -3.54%
成交金额 8054亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)
600232 金鹰股份 10.06%
601968 宝钢包装 10.06%
603066 音飞储存 10.02%
603616 韩建河山 10.02%
601368 绿城水务 10.01%

深市涨幅(前5名)
002761 多喜爱 10.04%
002455 百川股份 10.03%
002476 宝莫股份 10.03%
002652 扬子新材 10.03%
000687 恒天天鹅 10.03%